

2021年3月1日

関係各位

立命館大学入学センター

「大学案内 2021」誤記のお詫びと訂正について

2020年5月に立命館大学入学センターが発行した「大学案内 2021」に誤記がありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正をいたします。

記

1.冊子名

立命館大学 大学案内 2021

2.該当箇所

127 ページ 薬学部「創薬科学科（4年制）の学び」表中の回生表記

3.誤記／訂正内容

【誤】

4 回生

5 回生

6 回生

(内容：4年制である創薬科学科のカリキュラム表に「5回生」「6回生」を誤記)

【正】

4 回生

(内容：「5回生」「6回生」の表記を削除し、下表右列の項目名を「4回生」に修正)

以上

<本件に関するお問い合わせ先>
立命館大学入学センター入試広報課
TEL：075-465-8351
FAX：075-465-8210
E-Mail：r-adm@st.ritsume.ac.jp